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📝 Про автора

Микола  Євгенович  Петренко   —  український   письменник.  Член   Спілки

письменників України з 1960 р.

Народився у 1925 році в м. Лохвиці Полтавської області в сім’ї робітника.Під

час Другої світової війни був вивезений на примусові роботи до Німеччини. За

спробу  втечі  відбував  покарання  в  концтаборах.  Після  закінчення  війни

пройшов фільтраційні та трудові табори в СРСР.

У   1957   р.,  закінчив   факультет  журналістики  Львівського  державного

університету.  Працював  в  обласній

молодіжній   газеті,   редактором   Львівського   телебачення,

кореспондентом   «Літературної  України»,  звідки  був  звільнений

за «пропетлюрівські» вірші. У 1957 р. вийшла перша поетична збірка.

Микола  Петренко  -  автор  більше  60  книг.  Серед  них

збірки   поезій,   прози,   сатири  й  гумору,   публіцистики,   віршів   і  казок  для

дітей,   пісенних текстів, п’єс та лібрето музичних вистав, зокрема, «Чарівне

кресало»,  «Довбушів  топірець»,  «Дві  Іванки»,  «Шість  імен»  та  інші,  які

ставилися на сценах львівських театрів.

Лауреат   премій  ім.  Павла  Тичини,   Юрія  Яновського,   Маркіяна

Шашкевича, Богдана-Нестора Лепкого.

Відповідно до Указу Президента України від 3 березня 2011 року Петренку



Миколі  Євгеновичу  призначено  державну  стипендію  видатним  діячам

культури і мистецтва.

💬 Питання для дискусії з дітьми

Яка подія з життя Микола Євгенович Петренко вас найбільше вразила?

Якби ви могли запитати щось у Микола Євгенович Петренко, про що б

ви запитали?

Чому творчість цього автора залишається актуальною сьогодні?

Яка книга цього автора найбільше зацікавила вас і чому?

КЛЮЧ: Краща Література Юним Читачам від Центру

дослідження книги та читання

Національна бібліотека України для дітей: ресурсний центр

для бібліотекарів та всіх, хто працює з дитячою

літературою. 

Дані на порталі оновлюються — перевіряйте нові факти

онлайн.
Скануйте для переходу
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